
Zápisnica zo VII. zasadania obecného zastupiteľstva v Zubrohlave 

konaného dňa 10. novembra o 16,oo hod. 

 

Starosta obce Zubrohlava zvolal obecné zastupiteľstvo na základe, § 12 ods. 1 zákona č. 

369/1990 Z. z. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov.  

 

 

Prítomní: 

 

Lukáš Remeš, starosta obce  

 

Poslanci: Emil Bolibruch, Ondrej Čiernik, PhDr. Zlatica Gereková, Tibor Rentka, Ing. Michal 

Stoklasa, Daniela Štureková, Ľuboš Sroka. Ing. Dominik Šturek 

 

Zapisovateľka: Mgr. Ľubica Babinská 

 

 

Neprítomní: 

 

Ing. Peter Môstka 

 

Kontrolórka obce: Mgr. Mokošáková Ľudmila 

 

Ďalší prítomní a verejnosť podľa priloženej prezenčnej listiny prítomných. 

 

P R O G R A M: 

 

 

Otvorenie – starosta uvítal poslancov a všetkých prítomných, otvoril zasadnutie obecného 

zastupiteľstva a prečítal navrhovaný program zasadnutia. 

 

Hlasovanie za program zasadnutia. 

  

Za: Emil Bolibruch,, Ondrej Čiernik,  PhDr. Zlatica Gereková, Tibor Rentka, Ing. 

Michal Stoklasa, Daniela Štureková, Ľuboš Sroka, Ing. Dominik Šturek 

Proti:   

Zdržanie:  

 

Starosta: Privítal prítomných na zasadaní obecného zastupiteľstva a predniesol návrh 

na   schváleniu overovateľov zápisnice a zapisovateľa. Za overovateľov navrhol  Ondreja 

Čiernika a Ing. Michala Stoklasu, za zapisovateľku  Mgr.Ľubicu Babinskú. 

 



Hlasovanie za zapisovateľa a overovateľov zápisnice zasadnutia obecného zastupiteľstva 

  

Za: Emil Bolibruch,, Ondrej Čiernik,  PhDr. Zlatica Gereková, Ľuboš Sroka, Tibor 

Rentka, Ing. Michal Stoklasa, Daniela Štureková, Ing. Dominik Šturek 

Proti:   

Zdržanie:  

 

Starosta: Predniesol ďalší bod programu  Kontrolu prijatých uznesení na predchádzajúcom 

zasadnutí.  

Starosta: Začal by som riešenie havarijného stavu ulíc Vyšná a Kunstová a spojnice Výhonovej 

a Lánovej ulice okolo pána Ivana Banasa .  

Emil Bolibruch: Nechceli by sme na to asfaltovanie počkať? Zatiaľ by sa cesta iba vyštrkovala. 

Starosta: Ja som aj za túto možnosť, no v tom prípade by cena bola iná.  

Ondrej Čiernik: Keď sa s tou cestou začne niečo robiť, možno sa aj príde na to čo sa s tou cestou 

robí. 

Starosta: Niečo sa s tou cestou deje a je potrebné zistiť dôvod. Cestu opravíme na náklady obce, 

zatiaľ by oprava bola len dočasná pokým nezistíme príčinu.  

DISKUSIA 

Starosta: Havarijný stav ulice Vyšná a Kunstová. Cena tejto opravy by bola 62 808 €. 

Emil Bolibruch: Je potrebné zvážiť využívanie týchto ciest, či je vôbec nutné ísť do opravy 

a ísť do takej vysokej investície.  

Ondrej Čiernik: Najhoršie je, že keď je silný dážď, tá cesta vymýva.  

Emil Bolibruch: Malo by sa odsledovať, ktoré cesty sú najviac využívané a či je naozaj potrebné 

ísť do takej vysokej investície.  

Starosta: Môžem zvolať viacero firiem a skúsiť poriešiť nejakú lacnejšiu alternatívu. 

 

DISKUSIA 

Čerpanie rezervného fondu na rekonštrukciu ulíc Vyšná a Kunstova, do výšky skutočne 

faktúrovaných nákladov. 

  

Za: Ondrej Čiernik,  PhDr. Zlatica Gereková, Ľuboš Sroka, Tibor Rentka, Ing. Michal 

Stoklasa, Daniela Štureková 

Proti:   

Zdržanie: Emil Bolibruch, Ing. Dominik Šturek 

 



Starosta: Ďalším bodom programu dnešného zasadania je schválenie rozpočtu na 

vyasfaltovanie ulice Klinec II od súpisného čísla 211 na základe podnetu občanov ulice Klinec 

II.  

 

DISKUSIA 

Hlasovanie za čerpanie rezervného fondu na výstavbu ulice Klinec II do výšky skutočne 

faktúrovaných nákladov.. 

  

Za: Emil Bolibruch,, Ondrej Čiernik,  PhDr. Zlatica Gereková, Tibor Rentka, Ing. 

Michal Stoklasa, Daniela Štureková, Ľuboš Sroka, Ing. Dominik Šturek 

Proti:   

Zdržanie:  

 

Starosta: Ďalším bodom programu dnešného zasadania je schválenie kúpnej zmluvy EKN parc. 

č. 313 na rozšírenie ulice Kuňaky.   

DISKUSIA 

Hlasovanie za schválenie kúpnej zmluvy EKN parc. č. 313 na rozšírenie ulice Kuňaky v sume 

1€ 

  

Za: Ondrej Čiernik,  PhDr. Zlatica Gereková, Ľuboš Sroka, Tibor Rentka, Ing. Michal 

Stoklasa, Daniela Štureková 

Proti:   

Zdržanie: Emil Bolibruch, Ing. Dominik Šturek 

 

Starosta: Ďalším bodom programu dnešného zasadania je schválenie žiadosti o poskytnutie 

daru, sponzorského príspevku prípadne dotácie pre MXM team – Zubrohlava. Registrovane 

občianske združenie sa venuje motokrosovému športu so zámerom vytvoriť motokrosový 

krúžok pre mladé talenty, reprezentácia tímu a obce Zubrohlava na majstrovstvách SR, 

reprezentácia na medzinárodných podujatiach. Príspevok v sume 3000 €  by bol použitý na 

nákup motokrosového oblečenia, pohonných hmôt, náhradných dielov, reklamné banery, 

vybavenie depa, štartovné na podujatiach, vytvorenie web stránky.  

PhDr. Zlatica Gereková : Koľko členov je v tíme?  

Emil Bolibruch: V tíme je 6 členov. 

Starosta: Myslím, že pre obec je to prospešné, vyhneme sa komplikáciám, ktoré môžu vzniknúť 

z jazdenia po miestach mimo na to určených (lúkach, súkromných pozemkoch). 

DISKUSIA 

 

 

 



Hlasovanie za schválenie žiadosti o poskytnutie daru, sponzorského príspevku príp. dotácie pre 

MXM -  team Zubrohlava v sume 3000€. 

  

Za: Emil Bolibruch,, Ondrej Čiernik,  PhDr. Zlatica Gereková, Tibor Rentka, Ing. 

Michal Stoklasa, Daniela Štureková, Ľuboš Sroka, Ing. Dominik Šturek 

Proti:   

Zdržanie:  

 

Starosta: Ďalším bodom programu dnešného zasadania je žiadosť o podporu  plesu pre Spojenú 

školu internátnu v Námestove. Darovaním vecných cien, alebo finančného príspevku do 

tomboly, pričom finančný zisk z plesu bude použitý na vytvorenie zážitkového prostredia  

eTwinning. Bolo by dobré dohodnúť sa na nejakej sume ak s týmto príspevkom súhlasíte. Ja by 

som navrhol sumu 500 € 

DISKUSIA 

Hlasovanie za schválenie žiadosti o poskytnutie podpory  plesu pre Spojenú školu internátnu 

v Námestove finančným príspevkom v sume 500 € 

 

Za: Emil Bolibruch,, Ondrej Čiernik,  PhDr. Zlatica Gereková, Tibor Rentka, Ing. 

Michal Stoklasa, Daniela Štureková, Ľuboš Sroka, Ing. Dominik Šturek 

Proti:   

Zdržanie:  

 

DISKUSIA 

Starosta: Ďalším bodom programu dnešného zasadania : Vianočné trhy, ktoré by sa mali konať 

16.12. 2023, spojené budú s 10. ročníkom Betlehemy Babej hory, Program bude vo vlastnej 

réžii obce. Na Vianočné trhy dáme zhotoviť drevené stánky, oslovili sme nášho poslanca pána 

Tibora Rentku, on nám tieto drevené stánky zhotoví. Myslím že už sú v našej obci dosť 

potrebné.  

DISKUSIA 

Starosta: Ďalším bodom programu dnešného zasadania je zabezpečenie Mikuláša v našej obci. 

Máme nápad, že by Mikuláš išiel traktorom, ten sa zastaví na ihrisku kde deťom rozdá darčeky. 

Spojíme to v jednu akciu nech sa nerobí v obci viacero Mikulášov. 

 

DISKUSIA 

V Závere starosta poďakoval prítomným za účasť a zasadanie obecného zastupiteľstva ukončil.  

Zasadanie ukončené o 18:30 hod. 

 

 



Overovatelia zápisnice : 

 

Ondreja Čiernika 

..................................................... 

 

Ing. Michala Stoklasu 

.................................................... 

 

 

 

         Lukáš R e m e š 

           starosta obce  

  

 

 

 

 

 

 

 


